



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Swell Boutique, Retimno

## Program putovanja

1. dan - BEOGRAD - KRIT (Hanja). Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla", kod Šaltera Organizatora putovanja, tri sata pre poletanja aviona dan pred put. Predviđeno poletanje aviona u 11:50 h. Direktno let redovna linija Air Serbia za Krit Hanja (oko 120 minuta). Obrok u avionu. Po dolasku, goste dočekuje predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer autobusom do odabranog hotela ili apartmana. Noćenje.
2. do 6. dan KRIT (Hanja) - Boravak i hotelu ili apartmanu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili trećeg dana boravka - informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka - fakultativni izleti.
7. dan KRIT (Hanja) - BEOGRAD. Sobe treba napustiti do 10h. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Direktno let redovna linija Air Serbia do Beograda. Obrok u avionu. Dolazak u Beograd.

## Opis

[Hotel Swell Boutique, Retimno](#)

**Krit letovanje • Avionom • Direktno čarter let • First minute**

Najveće grčko [ostrvo](#) - omljena destinacija avanturista i radoznalih hedonista. Pitate se zašto? Krit je ostrvo izobilja, prebogatije istorije, impresivnih pejzaža, autentične kritske kulture i kuhinje...

## Letovanje na Kritu

Ostrvo Krit, poznato je i kao najsunčanije grčko ostrvo gde je lepo vreme bez kiše zagarantovano. Sa obalom dugom preko 1000 km Krit je jedino grčko ostrvo na kojem ćete se kupati u dva mora. Jednog dana u tirkiznom Kritskom moru (sever obale) a samo tridesetak kilometara južnije drugog dana, u modro plavom Libijskom moru.

### Plaže Krita

Letovanje na Kritu jedinstvena je prilika da se kupate u dva mora - na severnoj obali u Kritskom moru uživajući u tirkiznom plavetnilu, a na južnoj u Libijskom moru - modro plavom i sa visokim stepenom saliniteta. Posebnost Krita čini dužina obale od 1046 km sa mnogo uvala i rtova, kao i dugih peščanih plaža od kojih 61 ispunjava standarde Evropske plave zastave za čistoću vode. Neke od njih su: Falasarna, Elafonisi, Matala, Amoudaki...

## Hanja

Jedno od najživopisnijih mesta na ostrvu, kome tragovi prošlosti daju poseban šarm. Hanja je dva grada u jednom. Šetnja starim srednjevekovnim delom grada u kome su prodavnice suvenira i taverne na otvorenom iz kojih dopiru zvuci buzukija, kao i novim delom grada sa velikom lukom, venecijanskim svetionikom, džamijom, i kućama iz venecijanskog i turskog perioda, putovanje je kroz istoriju Krita. Pored starog mediteranskog šarma, Hanja je centar najboljeg provoda i zabave na Kritu.

## Retimno

Treći grad po veličini na Kritu, sa 30.000 stanovnika, glavni je grad istoimene oblasti. Nalazi se između Irakliona i Hanje. Krasi ga autentičan izgled u starom delu grada: venecijanska luka, uske kamene uličice, fontane, zgrade koje datiraju iz XVI veka, džamije i minareti iz turskog perioda, mletačka tvrđava Forteca (dominira gradom a u teatru se organizuju koncerti, vinske svetkovine čija je tradicija duga 500 godina, izložbe i predavanja). Peščana plaža i šetalište uz obalu dugi su oko 12 km

## Palata Knossos

U jednom danu možete upoznati najveći grad Iraklion ali i arheološki muzej u kome se nalaze najvažniji arheološki pronalasci i originalne freske iz četiri najveće palate minojske civilizacije: Knosos, Festos, Zakros i Malia. Krit je kolevka evropske civilizacije i podrazumeva posetu palati Knosos. Kraljeve i kraljčine odaje, sobe sa prestolom, svetišta, radionice, trezori... sve će to ostaviti izuzetno jak utisak na vas i svrstati ga u jedno od najboljih iskustava sa Krita.

## Način plaćanja

### USLOVI PLAĆANJA

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. Plaćanje može biti:

- 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).
- 2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:
  - a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
  - b) platnim karticama (Visa, Master) na maksimalno šest mesečnih rata;
  - c) putem administrativne zabrane
- 3) Uplatom celokupnog iznosa platnim karticama (Visa, Master) na maksimalno šest mesečnih rata.

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 117/2021. Kategorija A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.